

ERRATA PREGÃO PRESENCIAL  
Nº004/2017

**Onde se lê:**

**Índice de Solvência Geral (ISG):**

$\frac{AT}{PC + ELP}$  = menor ou igual a 1,00

**Leia-se:**

**Índice de Solvência Geral (ISG):**

$\frac{AT}{PC + ELP}$  = maior ou igual a 1,00

São Mateus-ES, 16/03/2017  
Paulo Roberto B. Bona  
Presidente da CPL